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Покретна канцеларија, односно кампер возило, коју је заменику градоначелника
Горану Весићу поклонио адвокат Немања Алексић пример је ’’баналног и школског
примера’’ кршења Закона о спречавању корупције, истакао је на данашњој
конференцији испред Скупштине града Немања Шаровић, председник Покрета
Љубав Вера Нада.

  

  

Цена изнајмљивања кампер возила до сад је достигла 1.235.960 динара или 10.519 евра,
док закон дозвољава да поклон који јавни функционер може да задржи сме да буде у
вредности до 55 евра. Због тога ће Шаровић против Весића поднети пријаве Агенцији за
спречавање корупције, а сутра у 10 часова ће му довести „Покретну канцеларију“ у
складу са законом.
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Шаровић је навео да је ступио у контакт са фирмом Андрић д.о.о. у којој је Алексић
изнајмио кампер. По званичном ценовнику те фирме изнајмљивање кампер возила који
користи Весић кошта између 11.280 динара и 16.200 динара дневно, зависно од сезоне у
ком се изнајмљује, односно интересовања за изнајмљивање. На то се плаћа и
једнократна накнада за од 12.480 динара.

  

Адвокат Немања Алексић, за ког Шаровић каже да „често брани јавна предузећа и
челнике СНС“, по сопственом признању, кампер возило изнајмио је, брендирао и уступио
заменику градоначелника. Алексић је раније рекао да ће плаћати и цену горива за ово
возило. Брендирање и цену горива Шаровић није урачунао у ову цифру.

  

Он је навео да је Закон о спречавању корупције прекршен јер прописује да поклон који
јавни функционер може да задржи сме највише бити у вредности 10 одсто просечне
плате, што је једнако 55 евра.

  

„Цена кампера прелази 191 пут дозвољену цену поклона“, каже Шаровић.

  

„Весић је рекао да има право на тај поклон и да има право да иде на посао како и чиме
хоће, али Закон о спречавању корупције каже да функционер може да прими
протоколарни поклон, који се добија од страних делегација и пригодан поклон, који се
размењује у ситуацијама попут Божића или Нове године’’, рекао је Шаровић.

  

„Заменик градоначелника је најавио да ће кампер бити код њега три месеца, али ја
очекујем да ће га задржати до априлских избора. Ако се то обистини, то значи да се на
износ од 1.235.960 динара треба додати још 1.409.520 динара за изнајмљивање возила,
што значи да ће укупна вредност достићи 2.654.480 динара или 22.515 евра“, такође без
брендирања и цене горива, истакао је Шаровић.

  

„Реч је о баналном, школском примеру корупције, на коју нажалост не реагују државни
органи и Драган Сикимић, директор Агенције за спречавање корупције“, рекао је.
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Весићу ће сутра у 10 часова Покрет Љубав Вера Нада да довезе ’’еколошку веома
јефтину покретну канцеларију’’, која ће, каже председник покрета, бити у складу са
законском нормом.

  

„Позивам Весића да сутра у 10 часова буде испред Скупштине града. Хоћемо да му
омогућимо да има покретну канцеларију и да у исто време поштује закон“, закључио је
Шаровић.

  

Подсећамо, заменик градоначелника је у септембру представио грађанима своју
„Покретну канцеларију“. Весић је објавио да му је то возило његов пријатељ, адвокат
Немања Алексић, уступио на бесплатно коришћење три месеца. То је касније потврдио и
сам Алексић. Транспарентност Србија оценила је тада да то возило нема за циљ само
промоцију Града Београда, него и личну Весићеву промоцију, те су Агенцији за
спречавање корупције упутили више захтева за достављање информација у вези са
„Покретном канцеларијом“.

  

(Данас)
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